
PERIODO 14/03 a 30/03 del 2023

POBLACIÓN 1,353

T. MUESTRA(2) RESPUESTA

300 1,147

ANEXO I

EXPED
CENTRO 

ACADEMICO
NIVEL CARRERA

*

200504 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
200533 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200535 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

200638 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

200697 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
200715 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

200731 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

200733 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
200783 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200787 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
200797 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200802 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
200825 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

200863 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

200878 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
200900 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200925 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

200950 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

200963 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201003 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
201126 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

201204 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

201288 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201346 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201363 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201372 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
201377 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201382 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
201431 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201459 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
201485 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

201510 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

201531 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201544 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201590 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *

201608 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

201709 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *

 06.- Siento que los tutores no nos brindan la informacion que a veces ellos deberian 
tener sobre los estudiantes y nos dan informacion de la cual no estan seguros. -||- 
10.- El tiempo que llegas a durar en control escolar a veces es ridiculamente largo. -|- 
12.- Mayormente la pagina me tarda demasiado y a veces nisiquiera me deja 
completar mi tramite ya que me saca. -||

40.- Necesitan actualizar la biblioteca virtual, libros más modernos e información 
más reciente. Al mismo tiempo checar que los profesores realmente cumplan con el 
plan de materia y respeten a los alumnos. -||- 03.- Hay algunos profesores que no 
siguen el programa de materia y crean el suyo propio. -||- 14.- No está muy 
actualizada. -||- 37.- Llegan a haber profesores que no crean un buen ambiente, y 
entre compañeros es igual. -||

40.- Yeah yo soy alecander. -||

40.- Poner más deportes o actividades artísticas. -||- 04.- Hacer algo más didáctico. -
||

40.- Todo bien desde mi punto que algunos profes le bajen con todo lo que dejan 
pero esta muy bien. -||- 01.- Se me hace que algunas materias están muy difíciles. -
||- 22.- Ahí veces que no hay papel y el jabón todo mojado. -||- 35.- Ahí una q no 
pero las demás muy bien. -|- 39.- Ahí veces que no me gusta el ambiente que griten 
y cosas asi. -||

40.- No tengo ninguna, muchas gracias. -||

40.- Mayor interacción respecto al programa. -||

40.- No he tenido experiencia en esta modalidad, soy de reciente ingreso. -||- 06.- 
Poca comunicación con el tutor. -||

 17.- Tardados y muchos pasos. -||

01.- Porque siento que no hay dinámicas que nos animen a aprender si no que solo 
memorizamos retenemos un poco y olvidamos. -|- 04.- Porque hay poca 
organización y las actividades en artes es lo mismo solo hacer sombras durante 8 
semanas. -|- 06.- No se está al pendiente de todos solo de los que van reprobando. -
|- 07.- Muchas veces la información no llega. -|- 08.- Siento que falta más 
acompañamiento y actividades extracurriculares y si las hay que se nos haga saber. -
||- 35.- Algunas veces el tono de voz no es el adecuado. -||

       UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE AGUASCALIENTES
    SGI: ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE USUARIOS 2023

   (REPORTE: CENTRO EDUCACION MEDIA, Plantel Central)

Integración de Comentarios o Sugerencias de la experiencia del servicio 
y mejorar el proceso de aprendizaje-enseñanza.:

GENERAL INSTITUCIONAL

COMENTARIO

 10.- El tiempo para entregar una constancia es demasiado 2 o 3 días. -|- 11.- En 
ocasiones no son tan amables. -|- 13.- Por lo tardado que son los trámites de 
algunas situaciones. -||

40.- En una opinión subjetiva siento que la escuela está bien tal y cómo está. -||

40.- Buena. -||

40.- Fomentar el uso de la Aula Virtual, ya que en algunas materias no se usa. -||

40.- No lo sé. -||

 11.- No lo hacen con gran actitud. -||- 17.- Algo tardado. -||

Sin Comentario

40.- Me parece bien. -||

40.- no tengo nada que reclamar. -||

40.- Fue buena. -||

40.- Sugerencia: mejorar las instalaciones de la escuela para estudiar con mayor 
comodidad y facilidad. -||
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201769 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
202148 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
206130 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
200528 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200539 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200562 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *

200589 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

200607 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

200631 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
200667 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
200681 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200705 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *

200734 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
200737 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200738 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200756 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200779 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200824 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

200856 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
200906 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200976 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201167 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

201179 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

201224 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
201253 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201373 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201402 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201408 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201469 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201549 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201577 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
201615 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
201634 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
201648 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201685 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201775 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201802 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

201842 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
201851 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

201859 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
201872 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

201877 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

201880 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

40.- El uso de aula virtual es bueno ya que facilita varias tareas y nos brinda 
herramientas, sin embargo. -||- 05.- no todos hacen uso de medios virtuales y 
algunos de los maestros no ponen mucho empeño en las actividades. -|- 08.- creo 
que es necesario tener actividades más innovadoras y que enserio nos llamen la 
atención. -||- 09.- es difícil estar al tanto de que documentos llevar o de que 
procedimientos realizar. -||

Sin Comentario

40.- Me gustaría comentar que existen materias que siento que no me ayudan tanto 
para mi aprendizaje y futuro que para ser más exactos la materia de etimologias. 
Tmbién solo lo vemos un semestre y no a tanta profundidad por lo que se me hace 
innecesaria. -||- 05.- Sus habilidades son buenas pero usar mucho presentaciones 
con mucha información no es satisfecho. -|- 08.- Materias innecesarias para mi 
futuro. -||- 10.- Te tardan mucho en algún trámite. -||

 12.- Algo lento y confuso a la hora de usarlo, regularmente uno no sabe cómo hacer 
los trámites. -||

40.- Pues todo bien, la verdad es que es muy agradable todo. -||

40.- Más actividades prácticas y formativas. -||

 10.- Mucho tiempo de espera y pocas cajas abiertas. -||

40.- no e tenido experiencias en la modalidad hibrida. -||- 02.- no se utilizan al cien 
porciento. -|- 05.- no utilizan todos los recursos que se les da. -|- 07.- no se anuncian 
todas las cosas, o al menos no tienen la difusión necesaria. -||

40.- no he tenido oportunidad de enseñanza hibrida. -||

40.- No estube en moladidad híbrida. -||- 15.- Se me complica. -||

Sin Comentario

40.- Todo ha ido perfecto, algunos detalles con algunos profesores pero nada que 
no de arregle dialogando. -||- 19.- Batallamos bastante para comunicarnos a la 
extensión de becas. -||

40.- Hola, me gustaría comentar que la materia de etimologías es muy innecesaria 
para mí aprendizaje por lo que me gustaría que la cambiaran o bien la quitaran del 
programa. -||- 02.- algunos materiales ya no funcionan bien unu. -|- 04.- Me es difícil 
comprender algunos temas ya que las actividades les falta explicación unu. -|- 08.- 
Siento que falta participación y clases más didácticas (quiten etimologías). -||- 14.- 
Es difícil ingresar aún poniendo tus datos como la id unu. -|- 21.- los servicios de 
conexión son muy malos (no puedo realizar bien mi investigaciones para la clase). -||

 03.- Algunas maestras no enseñan. -|- 05.- Muy mala forma de enseñar de algunas 
profesoras. -||

40.- Buen aprendizaje en la institución. -||

40.- Quitar el cubrebocas. -||

40.- Mejor capacitación. -||

Sin Comentario

40.- Todo esta bien. -||

40.- Considero que mezclar las clases presenciales y a parte recursos en Aula 
virtual, es un punto acertado que ha tenido la universidad. -||- 06.- Deben de poner 
más atención en aspectos que afectan a todos los alumnos. -||- 09.- Deben de 
agilizar mas los procesos. -|- 10.- Tarda demasiado. -|- 13.- Deben de mejorar 
muchos aspectos. -||

Sin Comentario

40.- Todo me parece perfecto. -||

40.- todo bien. -||- 18.- se tardaan en atender o incluso no se sabe del tema. -||

 18.- Muy mal servicio. -||
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200509 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200520 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200567 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

200594 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

200610 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

200643 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200660 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
200665 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200678 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

200720 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
200771 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

200799 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

200809 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *

200924 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

200959 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201021 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201024 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *

201119 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
201129 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

201153 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

201215 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201263 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201347 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201353 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

201525 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
201564 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
201575 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201623 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201651 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201659 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201681 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201746 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201755 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201790 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

201826 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
201830 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
206050 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *

200522 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

200544 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

200547 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
200555 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200650 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

 12.- A veces son muy lentas las páginas o no cargan. -||

40.- Está muy bien, me gustaría que en la biblioteca hubiera mejor conexión a 
internet. -||- 06.- Tengo entendido que los tutores están ahí para guíar a los alumnos 
(nosotros), orientarnos. -||- 23.- Hace falta poner toallas femeninas, en la unidad 
médica nunca hay y te mandan a comprarlas a la papelería. -||

40.- Todo excelente. -||

40.- Se pueden mejorar las pantallas porque suelen apagarse después de estar 
cierto tiempo de uso y cuando requerimos apoyo no encontramos quién nos ayude. -
||- 05.- Algunos maestros no saben usar las pantallas y eso ocasiona que perdamos 
tiempo para iniciar la clase. -||- 35.- Hay una maestra que hace comentarios 
ofensivos hacia sus alumnos. -||

 06.- Los tutores no están muy al pendiente de nuestro seguimiento. -||- 15.- No da 
resultados esperados. -||

40.- Muy bien. -||

 40.- Buena
. -||

40.- bastante bien pero nada como las clases presenciales, es más fácil entender y 
poner atención. -||- 06.- cuando tenemos una queja se tardan mucho en tomarnos en 
cuenta o simplemente no lo hacen. -|- 08.- es muy bueno pero estamos 
sobrecargados de todas las materias, a veces es demasiado y considero que el 
estar tantas horas seguidas poniendo atención es sumamente agotador. -||

Sin Comentario

 04.- Me parecen que muchas de las actividades son demasiado simples, ya sean 
actividades como copiar algun documento o hacer algun mapa conceptual. -|- 05.- 
Mientras que algunos profesores son muy buenos a la hora de su materia hay otros 
que simplemente se limitan a leer la presentación que traen, o en ocasiones nos 
dicen que copiemos los conceptos sin ningun tipo de reflexión al respecto. -||

40.- No he trabajado en esta modalidad. -||- 01.- El plan de estudio no nos está 
preparando para enfrentar problemas reales. -|- 06.- Me parece que sólo nos 
consideran un futuro buen promedio en lugar de que el aprendizaje sea real. -|- 08.- 
No es lo que me interesa para mí vida adulta. -||- 38.- No me gusta el nacionalismo 
universitario. -||

40.- Bien. -||

40.- Tener en cuenta si es que a los alumnos les cuenta trabajo algunos temas y 
manejarlos con calma y dependiendo del tiempo disponible asignar los temasñ. -||- 
08.- Porque no enseñan bien algunos profesores y van muy rapido con respecto a 
los tems. -||- 36.- Porque algunos maestros juzgan y humillan a quienes participan y 
se equivocan. -||

01.- Mucho contenido para poco tiempo. -|- 08.- No explican bien los temas por falta 
de tiempo. -||

40.- Todo me parece que va Perfecto no hay nada que quiera cambiar por ahora. -||

40.- Estoy satisfecho con mis estudios. -||

40.- Ninguna sugerencia, estoy satisfecha. -||- 10.- A veces tarda mucho. -||- 18.- 
Avisan a último momento. -|- 19.- Tardan en avisar. -||

40.- Hacer más actividades deportivas o artisticas. -||
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200704 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200741 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
200762 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

200778 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

200798 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

200828 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
200832 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200836 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

200842 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
200848 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
200850 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200899 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

200920 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
201004 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

201005 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
201006 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
201020 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

201050 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
201054 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201061 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201121 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201185 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

201247 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

201250 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201258 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
201285 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201287 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

201404 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

201407 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
201455 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201503 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
201569 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201609 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201684 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201694 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201700 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201838 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201843 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

40.- Algo que yo sugirió, es que. -||

40.- Me parece bastante bien ,se ha disfrutado de manera correcta y buena. -||

40.- Si. -||

40.- Buena. -||

Sin Comentario

40.- Modalidad híbrida. -||

01.- Todo está mal en el plan de estudio está peor cada vez. -|- 02.- No sirve nada 
las instalaciones están horribles no hay cortinas, bancas usadas y feas e incómodas 
las pantallas no sirven etc. -|- 03.- De vez en cuando se cumple. -|- 04.- No hay nada 
de apoyo mucho menos de los maestros. -|- 05.- De vez en cuando lo llevan a 
utilizar. -|- 06.- Muy mala. -|- 07.- Sin cometarios al respecto al final sigue siendo lo 
mismo. -|- 08.- Nada de satisfacción aprendizaje por el trato. -||

 40.- Si. -||- 01.- Si. -|- 02.- Si
 

. -|- 03.- Si. -|- 04.- Porque si. -|- 05.- Porque si. -|- 08.- Porque si. -||- 09.- Si. -||- 36.- 
Si. -|- 37.- Si. -||

40.- Esta chido. -||- 01.- los planes de estudios actuales están bien pero podrían ser 
mejor, hacer un estudio sobre lo que más se necesita en general para estudiar una 
carrera y agregar materias que ayuden al desarrollo de las metas de cada 
estudiante. -|- 02.- Ã¿ltimamente las televisiones han estado fallando mucho. -||- 15.- 
Es medio complicado. -||- 36.- No, debido a que no hay muchos eventos y el dúo de 
cubrebocas limita la comunicación entre nosotros. -||

 40.- No tuve modalidad híbrida
. -||

40.- Considero que sería agradable un tiempo para descansar o almorzar, ya que en 
 ciertos momentos es imposible comer con tan poco tiempo.

Reducir las horas de artes. -||

40.- Bien. -||- 02.- Las pantallas a veces no funcionan. -|- 03.- Los docentes agregan 
actividades o quitan actividades del programa. -||- 21.- Página saturada y/o lenta. -||

09.- Suele ser aveces complicado porque no eran claros en un principio. -||

40.- Considero que la entrega de tareas en aula virtual es adecuada, únicamente. -||- 
35.- Algunos profesores contestan hostilmente e incluso a veces de manera grosera. 
-||

40.- todo excelente. -||

40.- Que coordinen mejor a sus profesores y que aparte organizan mejor sus 
programas. -||- 02.- No sé utilizan los materiales para poder ayudarnos a lograr los 
aprendizajes o los maestros nos dejan a nuestra suerte los aprendizajes sin explicar. 
-|- 06.- A veces los profesores te dejan aprender a tu suerte solos copiando 
información que no entendemos. -||- 12.- La página se satura con facilidad. -||- 22.- 
No hay papel en los baños casi siempre están descompuestos o sucios, aparte que 
la basura no se recicla. -||- 35.- Siempre algunos profesores no tienen respeto ante 
los alumnos o son muy radicales, no saben cómo tener en ordes un salón lo cual los 
hace más desordenados de lo normal. -|- 39.- Mi único problema es el 
comportamiento de algunos profesores, que a mí cómo alumno me parecen 
demasiado importantes. -||

40.- La forma actual del tratamiento estudiantil me parece perfecto. -||

40.- Satisfecha. -||
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202137 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

200525 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

200537 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
200557 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200616 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

200622 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
200663 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200668 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *

200727 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
200793 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200834 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

200835 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

200844 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200858 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

200887 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

200892 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201012 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201013 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
201031 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201068 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201078 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *

201128 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
201174 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201182 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201207 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

201231 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
201279 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201416 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201425 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201450 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201489 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201505 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

201508 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
201535 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201545 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201595 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *

201618 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

201668 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201723 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201832 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201865 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201871 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *

40.- Que los maestros nos brinden mas informacion de los temas con videos en la 
television. -||

40.- No cuento con información. -||- 04.- Dejan mucha tarea innecesaria en algunas 
materias, dejando poco tiempo cuando hay actividades vespertinas. -||- 35.- No. -|- 
37.- No. -|- 38.- No. -|- 39.- Mejorar la plantilla de maestros. -||

40.- bueno. -||- 09.- dejen de hacer estas encuestas nadie las lee y solo quitan 
tiempo. -|- 10.- dejen de hacer estas encuestas nadie las lee y solo quitan tiempo. -|- 
11.- dejen de hacer estas encuestas nadie las lee y solo quitan tiempo. -|- 12.- dejen 
de hacer estas encuestas nadie las lee y solo quitan tiempo. -||

Sin Comentario

40.- Actividades didacticas. -||

40.- Por el momento estoy satisfecho con todo lo que nos propone la universidad 
dentro de la prepa. -||

40.- Satisfecho. -||

40.- Aula virtual es una gran herramienta, pero me gustaría que hubiese un apartado 
más fácil de acceder con todos los pendientes en la página (no la aplicación). -||- 05.- 
No usan todas las ventajas de Aula Virtual, por ejemplo el formar equipos para 
tareas y así calificar más fácilmente. -|- 07.- A veces no nos enteramos de todo, o 
hasta qué ya es muy tarde. Tienes que estar al pendiente tantos de las redes 
sociales. -||- 35.- Algunos maestros nos llaman mediocres. -||

40.- Cambiar los metodos de enseñanza en algunos profesores, poder realizar 
adaptaciones segun cada alumno. -||- 15.- Es dificil encontrar información o material 

 en la biblioteca digital
. -||

40.- Si. -||

40.- Quitar el cubrebocas sería una buena idea. -||- 04.- Desearíamos que fueran 
más prácticas, no todo dentro del sistema tradicional. -||- 09.- A veces las líneas de 
atención son precarias. -|- 10.- Se cae la página. -||- 38.- En un ejemplo sería, que 
solo dan difusión a la equidad de género el 8m y no en los demás días. Expulsan por 
vapear pero no por acosar. -||

 06.- Algunas sesiones no se presentó y no teníamos toda la información. -||

40.- Si. -||

 21.- Algunas veces se caen las páginas y no podemos llegar a utilizarlas. -||

40.- Todo esta muy bien. -||

40.- Me gustaría que realizaran más actividades dinámicas para aprender mejor, 
además de dar más apoyo al estudiante con proyectos. -||

40.- Si. -||

 02.- La televisión falla. -||- 35.- Mi profesor de artísticas tomaba videos de nosotros. -
||

40.- Me parece muy buena. Pienso que las clases deberian ser más interactivas y 
utilizar un poco más los recursos digitales. -||- 06.- Siento que casi nunca esta 
pendiente de nuestro grupo. -|- 07.- Cómo la tutora no esta tan al pendiente del 
grupo, no nos enteramos rapido de las actividades que habrá. -||- 14.- Siento que las 
bases de datos de la Biblioteca Digital de la UAA es casi inservible. -||

40.- Muy bien. -||

40.- ninguna. -||- 04.- son muy pocas y casi no se realizan de forma correcta. -||- 14.- 
muchas cosas no aparecen y algunos temas ni siquiera están ahí. -||

35.- Me dicen mediocre. -||
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195172 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

195796 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
200554 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200565 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200576 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
200628 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200647 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200694 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
200763 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200792 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200883 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

200891 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

200977 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

200990 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

201168 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
201173 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201291 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *

201312 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
201350 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

201362 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

201388 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201439 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201665 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201671 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201837 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

201886 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

205555 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
205556 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
205645 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
205737 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
198111 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200551 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200632 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

200729 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

200744 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

200789 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
200812 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200841 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200965 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
201038 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201071 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201089 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

Sin Comentario

40.- Aspectos más visuales e irnos con más tranquilidad, seria todo. -||- 10.- A veces 
hay mucha gente y el ritmo con el que se avanza es muy lento. -||- 22.- Estoy 
satisfecho en todos los puntos a excepción de del papel para secarnos las manos 
nuca hay. -||

40.- Mejorar el departamento de control escolar. -||- 09.- largas filas, informacion 
confusa o faltante. -|- 10.- largas filas, servicio lento. -|- 11.- Poco amigables. -|- 12.- 
Falta de informacio o es confusa. -|- 13.- Puede mejor mucho. -||- 18.- La difusion de 
la informacion de fechas o el proceso de seleccion, es casi nula. -|- 19.- Poca 
informacion o confusa del proceso. -||

40.- no tengo ningún comentario o sugerencia. -||

40.- Me gustaría que los maestros de bachuaa principal mente los adultos dejen que 
los alumnos les den aportaciones para aprender mejor sin que se enojen. -||- 35.- 
Hay algunos maestros que por ser adultos piensan que no podemos emitir alguna 
opinión o aportación hacia ellos para un mejor aprendizaje del alumno y se molestan. 
-||

 40.- No tengo comentarios ni mejoras
. -||

40.- Ninguno, todo está bien facho pero ps es pública y ps de que me quejo. -||- 09.- 
Nomas. -|- 10.- Nomas. -|- 11.- Nomas. -|- 12.- Pq dice mi webo izquierdo. -|- 13.- 
Queti. -||- 16.- Nomas. -|- 17.- Nomas. -|- 18.- Nomas. -|- 19.- Nomas. -||

 05.- Por qué al estar tan enfocados en la presentación no explican bien el tema. -||

 40.- When haces tus momos en una encuesta de esiima xd :v
 

El futuro es hoy oíste viejo xdxdxdxdxdxdddxdxdxdxdxdxdxdxdddd0dxdxdxdxdxd. -||- 
01.- Por qué si. -||

40.- Que los bebederos tengan agua más seguido y que la comida en la cafetería 
esté un poco más barata. Más películas en la infoteca. -||- 01.- En cuanto a la 
materia de química el programa que se planteó el primer parcial eran demasiados 
temas muy complicados que vaciamos en tan solo un día y nos seguimos con los 
demás y a la hora del examen no comprendí bien los temas que se revisaron. -|- 05.- 
Algunos utilizan mucho la pantalla y no entiendo muy bien. -||

40.- Estoy satisfecha. -||

40.- Me gusta la enseñanza de unos maestros. -||

40.- Ninguna sugerencia estoy satisfecho con como se maneja actualmente la 
modalidad. -||

40.- Es muy estable sigan así con los programas de la escuela. -||

40.- No tengo ningún problema con el método de aprendizaje, es cómodo. -||

40.- Todo esta bien solo que dan muchos temas en la materia de química. -||- 03.- 
Incluye demasiados temas para el alumno. -|- 08.- A veces no entiendo los temas. -||

 12.- Se traba mucho la página. -||
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201162 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
201229 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201298 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

201358 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

201436 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201524 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201532 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

201560 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
201611 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201707 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201728 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201823 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *

202151 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
205612 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

206055 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

206094 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
206098 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

206177 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

206216 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

187407 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200510 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200530 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200560 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200568 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

200569 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
200601 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200634 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

200699 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
200772 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200833 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200859 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200888 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

40.- no tengo quejas, las aplicaciones de la uaa para estar a distancia son muy 
buenas. -||- 03.- muchos maestros faltan de forma espotanea. -|- 04.- algunos 
maestros no cumplen con actividades. -||- 09.- todo el personal te pide que todo lo 
consultes en esiima y no dan ayuda legitima de donde hacer ciertos tramites. -|- 11.- 
todo el personal te pide que todo lo consultes en esiima y no dan ayuda legitima de 
donde hacer ciertos tramites. -||- 18.- no le dan seguimiento. -|- 19.- no le dan 
seguimiento tuve que sacar mi beca independientemente. -|- 22.- en algunas 
instalaciones los bebederos de agua tieran el agua. -||

40.- Las clases en tu horario y no sean a fuera del horario si uno está en la tarde por 
que las clases de artes y de deportes son en la mañana. -||

40.- Ps a mi me gusta como se está haciendo y no encuentro complicidad en todo. -
||

40.- Todo muy bien ð¿¿ . -||

40.- ok. -||

40.- Para mejorar la enseñanza es necesario que los estudiantes den su opinión de 
 los profesores, cómo imparten la materia y cómo interactúan con los estudiantes.

Por mi parte. -||- 03.- La minoría de los profesores no imparten la materia con una 
exactitud como he observado que otros lo realizan, debido a que por falta de tiempo 
hay clases que no se llevan a cabo y falta de disposición o tolerancia. En base al 
cumplimiento de impartición es siempre el adecuado. -||- 17.- El momento en el que 
tuve que solicitar un documento oficial, el cajero estuvo inhabilitado por varias 
semanas. -||- 35.- Mi profesor de artes me ha tratado con un lenguaje coloquial pero 
sin motivos adecuados para dirigirse de manera poco respetuosa debido a burlas 

 por el material solicitado en la materia curricular.
La minoría de mis profesores en las materias a cursar tienen una actitud no tan 
profesional debido la poca práctica con los estudiantes y tolerancia (tomando en 
cuneta que no es justificable la carga adicional de trabajos y proyectos por el 
comportamiento de mis compañeros), dejando el anterior aspecto. -||

40.- En términos generales buen servicio por parte de la instalación educativa. -||

 06.- La Tutora de vez en cuando responde nuestras dudas correctamente. -||

01.- Realmente la enseñanza es exigente y estricta de acuerdo a nuestras 
 capacidades totalmente satisfecho

. -|- 02.- Nunca he visto que se usen los dispositivos electrónicos fuera de su 
objetivo didáctico. -|- 06.- Debido a un pequeño incidente con mi tutora 
correspondiente veo claro que no siguen ni ayudan particularmente con problemas 
de oficinas. -|- 07.- Nos han dejado claro el programa nuestros profesores. -||- 10.- A 

 veces he durado un par de horas para un trámite
. -||- 14.- Es increíble la gran cantidad de opciones y material para consultar 
información. -|- 19.- Muchos líos y contradicciones respecto a los requisitos. -||- 35.- 
Mucho respeto entre compañeros y profesores. -|- 38.- Me he unido a la rondalla 
universitaria donde me siento parte fundamental de la universidad. -|- 39.- Me ha 
gustado la institución en todos aspectos. -||

40.- mejorar esiima. -||

40.- Tomar más en cuenta a los alumnos que no aportan algo positivo a la 
institución. -||- 35.- Algunos de mis compañeros de clase no lo toman en serio y 
faltan al respeto. -|- 37.- Algunos compañeros de clase. -||
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200898 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
201209 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

201277 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
201315 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201319 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201390 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201397 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201494 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201658 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201745 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201756 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

201796 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

201801 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
205634 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
205649 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

205897 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
206046 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
206062 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
206203 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
206226 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
189609 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200524 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200546 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200548 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200623 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200713 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200722 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200759 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200897 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

200986 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
201043 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

201055 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
201113 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201125 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201135 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

201151 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

201219 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
201221 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

Sin Comentario

40.- Todo bien. -||

40.- algunos profesores no es fácil de comprenderles pero está bien. -||- 12.- se 
satura la página. -||- 35.- Ocurrió una situación en clase en la que se impartió 
injusticia para mi y mis compañeros, pues se nos acuso de varias cosas (hacerle 
bullying a unas compañeras) y no nos dejaron aclarar la situación. -|- 37.- lo anterior 
comentado. -|- 39.- la situación anterior. -||

40.- Es agradable la manera de trabajar. -||

40.- Todo está bien. -||

40.- Estoy satisfecha ya qué hay una buena calidad en todo lados. -||

 10.- es muy tardado, he estado hasta 5 horas en el proceso de un trámite. -|- 12.- 
tardan mucho en contestar o pocas veces contestan. -|- 13.- se tardan mucho en 
algunos trámites. -||

40.- ok. -||

Sin Comentario

40.- Si. -||

40.- Más información de las becas. -||- 18.- No se sabe nada de la siguiente beca. -||

40.- Esta bien. -||- 01.- Es bueno. -|- 03.- Es bueno. -|- 05.- Es bueno. -|- 06.- Es 
bueno. -|- 07.- Es bueno. -|- 08.- Es bueno. -||- 09.- Es bueno. -|- 10.- Es bueno. -|- 
11.- Es bueno. -|- 12.- Es bueno. -|- 13.- Es bueno. -||- 14.- Es bueno. -|- 15.- Es 
bueno. -|- 16.- Es bueno. -|- 17.- Es. Ueno. -|- 18.- Es bueno. -|- 19.- Es bueno. -|- 
20.- Es bueno. -|- 21.- Es bueno. -|- 22.- Es. Ueno. -|- 23.- Es bueno. -||- 35.- Es 
bueno. -|- 36.- Es bueno. -|- 37.- Es bueno. -|- 38.- Es bueno. -|- 39.- Es bueno. -||

01.- Me parecen bien los programas. -||

40.- todo bien. -||

 12.- Se satura mucho la página al momento de hacer alguna inscripción. -||

40.- Deberían realizar exámenes psicológicos para las personas que tratan 
problemas escolares. -||- 03.- existen ocasiones en las que acabamos temas un día 
antes del examen. -|- 05.- algunos batallan mucho y perdemos tiempo en clase. -|- 
06.- tratan con preferencia a ciertas personas en cuestión de resolver problemas. -||- 
14.- los libros son viejos y de poca calidad. -||

Sin Comentario

40.- Mejorar el trato igualitario de maestros alumnos. -||- 05.- Algunos en ocasiones 
no saben como comunicarse con los alumnos en lo didactico. -||- 35.- Ciertos 
maestros llegan a tener un trato diferente con una seccion del grupo y a los demas 
los trata de manera normal. -||

40.- Que no sean tan exigentes, que el modo de aprendizaje sea más relajado y no 
todo del tirón. -||- 01.- Nos enseñan cosas que nunca vamos a usar en la vida. -|- 08.- 
Es super exigente todo, tenemos exámenes muy seguido. -||- 38.- Porque yo no soy 
para este tipo de instituciones. -|- 39.- Mucho estrés. -||
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201235 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
201271 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

201331 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
201385 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
201442 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
201675 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201744 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201848 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
205561 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
205674 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
205695 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

206008 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

206069 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
206076 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200561 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200577 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
200649 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200688 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200724 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

200736 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

200784 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200795 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200966 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200967 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
200981 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200983 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

200994 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

201008 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
201064 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201109 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201303 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201364 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201379 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201461 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

201538 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

201540 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
201546 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201617 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

201742 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

201806 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
205603 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
205663 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
206081 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200526 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

40.- No tengo quejas. -||

40.- Creo que es mucha carga el entregar tareas en aula virtual y aparte en fisico. -||

40.- El sistema y los trámites son un poco conflictivos. -||

Sin Comentario

40.- Me gusta mucho el programa de estudios que presenta la preparatoria, y 
también sus instalaciones. -||

40.- Que los exámenes tuvieran menor porcentaje con respecto a la calificación. -||

40.- Que los maestros expliquen en el pizarrón es más entendimiento, ya que solo 
 utilizan las presentaciones.

Su explicación es rápida. -||- 12.- Porque los tramites en línea son tardado. -||- 16.- A 
veces ven batallar y ni fatigan la palabra para ofrecer apoyo. -||

40.- Todo me parece claro. -||

 10.- Mucha espera para la atención al realizar trámites. -||

 02.- Computadoras muy lentas. -||

Sin Comentario

40.- Ninguna. -||- 11.- Mala actitud de parte del personal. -||

09.- Al solicitar una constancia de estudios es muy tardado 3 dias no hay precios a la 
vista de los distintos tramites. -|- 10.- La falta de personal que actue de manera 
empatica con las personas que realizaran un tramite. -|- 11.- No dan soluciones 
prontas y la mayoria se encuentra de mal humor. -|- 13.- El personal se encuentra 
malhumorado y dan una atencion deficiente. -||- 14.- Acaparamiento de materiales 
por parte del alumnado fisicamente y en virtual saturacion o el nulo acceso a ella. -|- 
15.- fisicamente material fuera de lugar y virtual muy tardado. -|- 18.- Es lento y muy 
complicado la recoleccion de documentos para cumplir con los requisitos. -|- 19.- 
Las personas que estan en esta area no estan capacitadas para atencion a las 
personas. -|- 21.- En algunos apartados de las paginas no son muy amigables. -|- 
23.- Existe un grado de burocracia en cada tramite y no resuelven de forma rapida. -
||- 36.- La mayoria de los eventos son vespertinos y eso hace que no pueda 
integrarme ya que mi horario de estudio es vespertino,. -||

40.- Sólo he estudiado con la modalidad presencial. -||

40.- Yo sugiero que deberían tomar en cuenta algunas actividades didácticas entre 
los alumnos para reforzar los conocimientos en clase y poder aplicarlos en la vida 
diaria. -||

40.- Hola. -||

40.- El servicio es bueno. -||

40.- todo me parece perfecto. -||

Sin Comentario

40.- no tengo experiencia en la modalidad hibrida de la universidad. -||- 06.- los 
tutores no están en contacto con nosotros frecuentemente. -||- 35.- algunos 
profesores toman represalias con alumnos que no son de su agrado. -||

40.- No tuve la agradable experiencia de tomar clases con la modalidad híbrida del 
parte de la escuela. -||

40.- Mejora en la red de Internet y los aparatos de computación. -||

40.- Me parece bueno que estén ambos turnos ya que así más personas pueden 
acceder a la prepa. -||
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200542 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

200566 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
200592 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200593 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200719 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

200748 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

200806 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200876 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
200942 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201026 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201091 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201202 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201218 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201245 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

201393 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

201434 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
201491 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
201493 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201520 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
201547 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201589 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

201604 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
201691 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201713 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
201793 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
205558 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
205742 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
194942 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
194974 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
195005 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
195063 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195075 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195082 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195103 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
195180 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195181 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195280 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
195342 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
195357 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195373 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195417 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195474 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195492 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

195512 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
195538 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

01.- Siento que el espacio entre exámenes hace que cada vez que aprendemos un 
tema nuevo vayamos demasiado rápido y si te confundes ahí quedaste. -|- 04.- 
Neutral. -|- 05.- Neutral. -|- 08.- No hay neutral por alguna razón, pero eso es lo que 
yo le pondría. -||- 09.- Diría que toma mucho tiempo, pero supongo que eso es lo 
normal. -|- 13.- No cuento con suficientes datos para tener una opinión. -||

40.- Más agilidad con los trámites. -||

40.- Si. -||

40.- Mejorar. -||

40.- Todo me parece bien. -||

Sin Comentario

40.- En mi opinión el ambiente y servicios de la uaa son agradables ya que de nos 
da la suficiente atención en dificultades que se nos presentan en diferentes 
aspectos. -||

40.- Actualizar el contenido de la biblioteca. -||- 14.- Hace falta mas variedad de 
temas. -||

40.- Estoy satisfecha con la modalidad, mi única queja asta ahorita en términos 
generales es de que por ejemplo algún taller (deportes o artes) es comprensible que 
en algunas ocasiones no den clase pero deberían avisar para no trasladarnos y en 
ese momento darnos cuenta que no darán clases. -||

 40.- Que enseñen mejor y resuelvan dudas
. -||- 08.- Por qué algunos maestros no saben llevar las clases y no explican si les 
preguntas. -||

Sin Comentario

40.- En términos generales buen servicio por parte de la información educativa. -||

40.- La modalidad híbrida no fue la mejor, los docentes no cuentan con las 
capacidades para impartir sus materias de esa manera. -||- 02.- Se necesitan 
actualizar. -|- 05.- Porque hay profesores que no saben usa el aula virtual y nos 
hacen ir cuando no nos toca de manera presencial a llevar trabajos. -||- 15.- No se 
encuentra lo que se busca tan fácilmente. -||

40.- Pues la verdad mi experiencia fue poco agradable porque cuando nos tocaba en 
linea era muy difícil entender la clase tanto por el Internet como por otras cosa y 
cuando nos tocaba presencial era muy incomodo mandar foto y foto a los de en linea 
porque no veían. -||

40.- Satisfactoria. -||

40.- Deberíamos de tener mejor comunicación. -||

40.- Me siento satisfecha con todo. -||

40.- Muy bueno. -||

40.- El ambiente ha mejorado. -||

40.- IMPORTANTE: las materias optativas son muy buen complemento, pero están 
muy mal administradas ya que NO se considera la dificultad de los estudiantes con 
tanto desplazamiento por planteles diferentes y horarios realmente desconsiderados. 
-||- 18.- Se realizaron los tramites para solicitud de beca la cual fue autorizada, se 
indicó que cubriría el semestre pasado y el semestre en curso. -|- 19.- Después de 
solicitar revisión, No me han resuelto el punto anterior. -||

Sin Comentario
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195546 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195565 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195636 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195674 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195685 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
195688 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195702 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195705 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195706 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195727 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
195731 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195811 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195820 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195836 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195844 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195857 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195867 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
X

195911 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195914 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
195925 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195932 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

197073 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
197181 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
197259 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

197389 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

194956 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
194965 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195044 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
195053 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
195131 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195246 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
195275 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
195279 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195321 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195329 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
195347 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195401 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

40.- Considero que la institucion lleva un muy buena organización educativa. -||- 35.- 
Tuve un percanse con una maestra que llego a hacer un comentario inadecuado e 
irrespetuoso de mi por pedirle la posibilidad de aplicar su examen otro dia por un 
viaje de trabajo, desde ese dia no tengo relacion buena con ella y creo que de cierta 
manera me afecta en su materia. -||

Sin Comentario

40.- Tratar sus casos de acoso, y no hacerse sordos con las chavas que van a 
denunciar. -||- 06.- Los tutores nunca avisan nada, siempre tenemos que buscar los 
mismos alumnos la información. -|- 07.- No hay mucha difusión por parte de la 
escuela acerca de eventos o concursos, así como poco reconocimiento a aquellos 
que ganan algo. -||- 15.- Todos los libros buenos están en oriente. -||

40.- Mejorar la calidad de los programas de estuidio. -||- 01.- No estoy conforme con 
algunas materias del plan de estudios, ejemplo: tutoría debería ser una clase más 
dinámica y no español con esquemas. -|- 06.- No cumplen con sus funciones 
correctamente. -|- 08.- Regular, porque no simepre se tienen los métodos más 
eficaces en el aula. -||- 18.- En el proceso hubo muchas personas necesitadas de 
algún tipo de apoyo ecónoomico, y no se le brindo. -|- 22.- Habría que tener más 
cuidado en estos aspectos, como en el uso de los botes de separación de basura. -||- 
36.- No hay tantas actividades por parte de la UNIVERSIDAD para la inclusión de 
los alumnos de bachillerato, debería promoverse más la cultura. -||

40.- La plataforma de aula virtual en algunas ocasiones no registra las calificaciones 
obtenidas en cuestionarios de tipo educaplay. -||- 37.- Se dieron actitudes 
relacionadas al acoso de alumnos a alumnos. -||

 06.- Porque se nos dan clas. -||

 06.- Muchas veces no se nos brinda información sobre la escuela y sus diferentes 
trámites, eventos. -|- 07.- Como lo dije anteriormente no se nos informa lo necesario 
sobre ciertas actividades y eventos académicos,. -||- 35.- La mayoría del personal si 
cumple con este punto sin embargo me he llevado no muy gratas experiencias con 
algunos profesores asi cono personal académico, ceo que en este punto se debería 
de tomar un poco más de atención para poder pasas un buen rato en las instancias 
de la UAA. -||

Sin Comentario

01.- La puntuación de los exámenes es muy alta. -|- 06.- El tutor nunca está al 
pendiente. -||

40.- todo bn. -||

 22.- No se emplea mucho la separación. -||

 06.- Porque no tenemos mucho contacto con los tutores. -||

Sin Comentario

40.- Estoy en la mejor Institución Educativa de Aguascalientes. -||

 06.- Hay poca comunicación con la tutora. -||

 06.- Siempre que tenemos una duda sobre algo no nos saben responder. -||- 21.- 
Se traba mucho. -||

40.- TODO MUY BIEN, FELICIDADES. -||

 40.- Todo bien
. -||
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195452 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
195453 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195484 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

195489 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195505 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195506 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

195589 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

195616 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

195634 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
195669 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195680 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

195776 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

195778 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

195781 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
195808 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195845 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195887 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

195915 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195970 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

197159 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

197258 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
198009 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

194940 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
194946 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
194949 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
194990 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *

194993 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

01.- No aprendo nada por clases en linea, gracias a algunos maestros empecé a 
tener ataques de ansiedad. -||

40.- Sin comentarios. -||- 12.- Por pagos no he podido realizar los pagos en línea. -||

 06.- Algunas veces la tutora no hace caso a las peticiones. -||- 10.- Tardan tiempo. -
||

40.- Considero qué hay cosas por mejorar, por ejemplo la ideología de género en la 
población académica. -||- 06.- El acompañamiento de los tutores es poco 
satisfactorio. -||- 17.- Poca disponibilidad para la demanda. -||- 37.- Acoso por parte 
de algunos maestros y compañeros para con mis compañeras. -||

Sin Comentario

40.- Estoy satisfecha. -||- 35.- He tenido problemas con una maestra. -|- 37.- Hay 
veces en que no se siente así por parte de la perfecta. -||

40.- La modalidad híbrida fue una opción buena para mi, pues tengo algunas 
necesidades por las que a veces me es más fácil no estar en un modelo cien por 
ciento presencial. De igual manera. -||- 19.- Algunas veces no se resuelven las 
dudas adecuadamente, y hasta se llega a confundir o dar información errónea. -||- 
35.- He llegado a ser incomodada y la institución y sus autoridades no hacen nada al 
respecto, incluso al llevar a cabo mi libertad de expresión. -||

40.- Una sugerencia que me di cuenta en mi tiempo de modalidad híbrida, fue el 
Internet y las televisiones en cada salón. -||

Sin Comentario

40.- ponga cortinas en 4BCC porfa. -||

40.- Mejorar el equipo de cámaras e incluir cortinas en los salones para que no 
brillen los pizarrones porque es muy difícil ver lo que hay escrito. -||

Sin Comentario

40.- Mejorar los temas en clases. -||- 01.- El plan de estudios de la materia de 
tutorias llega a ser absurda o repetitiva. -|- 06.- Los anuncios importantes son 
comunicados por otros profesores que por el consejo académico, me gustaría que 
en cuanto o anuncios se le diera más seguimiento paraantenernls informados. -|- 07.- 
Me gustaría que hubiera más difusión de actividades académicas. -||- 10.- Podría 
ser más rápido. -||- 36.- Creo que podría haber más eventos para la convivencia en 
el bachillerato. -||

40.- Con el modo completamente presencial con el que contamos en el bachillerato 
 estoy satisfecha, ahora ya no contamos con la modalidad híbrida.

Con esta nueva modalidad puedo coincidir en que me siento realizada y entiendo 
perfectamente los temas. -||

40.- Necesitan poner cortinas en varios salones (principalmente en los salones de 
3er y 4to semestre del plantel central) en los cuales entra la luz del sol y no se puede 
ver el pizarrón. -||- 14.- Algunos de los libros en la biblioteca ya se encuentran en mal 
estado. -|- 20.- Algunas veces las plataformas fallan y no dejan enviar ciertos 
documentos. -||- 36.- No he visto actividad que nos integre como tal a la comunidad 
universitaria aquí en el plantel central. -||

 02.- Muchos no vemos el pizarrón por la falta de cortinas y porque no está centrado 
en el salón. -|- 04.- Siento que deberían también pensar más en nuestra salud 
mental y emocional. -|- 06.- En tutoría no vemos temas que realmente nos sean de 
ayuda, lo que vemos ya lo hemos tomado en otras materias. Las autoridades nunca 
o casi nunca se pasean a los salones pera darse a conocer o hacernos saber lo que 
está pasando en la institución o lo nuevo que se hará en esta. -||- 22.- No nos dan a 
conocer lo que hacen acerca de temas sobre el medio ambiente, así que lo 
considero insatisfech

40.- para mi es importante el modelo hibrido como virtual ya que en las dos 
modalidades experimentamos de diferente manera la enseñanza o aprendizaje, es 
un complemento importante. -||

40.- En general, no tengo problema con el plan de estudio actual además de que se 
da con tiempo los horarios de los parciales. Se está dando buen uso del material 
electrónico en mi opinión además de que junto con los profesores encontramos 
otros modos de enseñanza y material que se puede usar en clase. -||

40.- No tengo comentario. -||- 09.- El horario de control escolar no ayuda. -||
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195028 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195061 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195113 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
195129 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195226 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195248 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195257 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195264 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195288 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195305 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195326 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195335 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195374 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195466 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195499 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

195521 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *

195530 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

195571 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195608 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195612 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195632 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

195651 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
195656 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195682 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

195689 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
195724 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195749 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195783 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
195803 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195937 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195945 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

196974 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
196981 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
197061 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
197122 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
197131 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
194960 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
194979 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

194983 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

194988 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

195085 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

195099 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
195105 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

 05.- A veces no dejan tareas de un tema del cual siento que se ocupa para poder 
entender mejor sobre éste. -||

40.- Que no sea hibrida, es mejor presencial todo. -||

 04.- Causan daños físicos que por consecuencia afectan al alumno en clase. -||

40.- respetar criterios de evaluación establecidos. -||

40.- Si. -||

 06.- Las tutoras no nos dicen nada acerca de la beca. -||

40.- Durante la modalidad híbrida estuvo muy bien en cuanto al uso de recursos 
virtuales, aula virtual. -||- 05.- No todos usan recursos virtuales. -||- 18.- Esta 
todo.muy desorganizados dan todos los datos necesarios. -|- 19.- No dan todos los 
datos necesarios. -||

 02.- Usualmente el internet se traba mucho y no me permite escuchar la clase 
completa, también el micrófono en las clases de este segundo semestre. -|- 06.- A 
veces no nos resuelven las dudas como son. -||- 15.- Es mucho material y a veces 
me es difícil encontrar lo que necesito. -||

40.- Me gusta estudiar aquí, lo único malo. Es algo pesado por los horarios y 
actividades extras. -||

 04.- Algunas son demasiado tardas y difíciles, por lo que a pesar de tener una 
buena organización durante la semana. -||

40.- la calidad de audio/vídeo eran muy malas. -||

40.- Mejorar la calidad tanto de audio como video. -||

40.- PONGAN CORTINAS POR FAVOR SALONES DE 3/4TO SEMESTRE 
PORFAVOR, LA LUZ DEL SOL IMPIDE QUE PODAMOS VER LO QUE EL 
PROFESOR ESCRIBE EN EL PIZARRON Y ESTO ES DESDE LA PRIMERA 
HORA. GRACIAS. -||- 36.- Al menos en mi caso no he podido presenciar o ser parte 
de alguna actividad realizada que tenga relación a la integración de los estudiantes 
de bachillerato a la comunidad universitaria. -||

40.- Todo está muy bien. -||

Sin Comentario

40.- Me gusta estar en el salón, deberiamos quedarnos así ( en clases 
presenciales). -||- 06.- Porque raramente estan muy al pendiente de nuestras dudas. 
-||- 35.- Mi profesor de física(Saúl Rosales Gallegos) me compara mucho si me 
equivoco y siempre me trata de hacer quedar mal y como una tonta. -||

40.- Estoy satisfecha con los servicios que ofrece la universidad, pero podrían tomar 
en cuenta la evaluación a docentes y poner cortinas en el salón de 4BCC. -||- 06.- 
No siempre están al tanto. -||- 15.- Es complicado enfocar algunos libros, pero sí 
están disponibles. -||

40.- Pongan cortinas en el 4BCC. -||- 02.- En ocasiones, se tiene dificultad para usar 
las pantallas. -|- 03.- El profesor de física no sigue el programa. -|- 06.- Me deben 
una beca Benito Juárez. -||- 18.- Me deben una beca Benito Juárez. -|- 19.- 
Considero que no hay mucho orden. -||

40.- creo que he aprendido más en esta modalidad que en la modalidad virtual, 
ademas puedo aprovechar al 100% las instalaciones y a los profes. -||

35.- Algunos profesores tratan a los alumnos de forma despectiva. -||
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195128 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
195157 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195169 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

195191 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195224 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
195259 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195284 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195292 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

195302 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

195328 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

195362 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
195418 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195431 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195436 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

195437 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195496 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195527 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195556 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
195576 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195577 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
195578 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195580 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195607 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *

195625 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

195648 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
195681 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195695 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195701 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195834 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195835 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
195865 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
195898 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
197099 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
198069 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
198098 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

198131 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

194953 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
194969 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
194998 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

 10.- Los procesos son demasiado largos y muchas veces tienes que repetirlos 
completamente por un simple error y los horarios de atención no son muy buenos. -||- 
37.- Mis compañeros son demasiado ruidosos. -||

40.- Solo que los maestros sean un poco más empaticos con nosotros y que en las 
instalaciones sean más atentos. -||

40.- si considero que debe existir las clases hibridas, al menos 2 dias por semana. -
||

 02.- el pizarron no se ve y se refleja la luz. -|- 05.- algunos maestros no pueden usar 
la television y usan el pizarron y no se ve. -||- 37.- algunas clases son muy 
complicadas por la manera en q los maestros explican. -|- 38.- la faltan muchas 
cosas a la escuela pero es publica asi que no importa. -|- 39.- deberian de dar mas 
prioridad a los maestros que contratan. -||

05.- Las nuevas cámaras que ya no permiten el ver los pizarrones de la parte de 
atrás. -||

40.- Mucha mejoría. -||

40.- Todo bien. -||

40.- El intercalado de grupos cuando estuvimos trabajando de manera híbrida, fue 
poco adecuado porque habíamos muchos estudiantes en cada aula. Además. -||- 
05.- Ciertos profesores no manejan adecuadamente los recursos virtuales y 
recibimos muy pocas oportunidades de formación en ese aspecto. -|- 06.- Porque en 
la mayoría de veces no resuelven el problema que planteamos como grupo, sólo 
escuchan pero no resuelven. -||- 18.- Poca claridad en la información sobre los 
requisitos que debemos llevar. Además, nos piden documentación adicional a la que 
solicitan. -||

40.- No hay. -||

01.- necesita cosas mas utiles en la vida diaria. -|- 03.- algunos profesores no te 
explican bien y no completan el programa. -||- 22.- deberias digitalizar mas para 

 poder ahorrar papel
. -||

40.- Que se preste más atención a las protestas de los estudiantes enfocadas en el 
ámbito social. -||- 02.- No siempre es muy didáctico. -|- 06.- No siento que estén muy 
presentes con sus alumnos. -||- 10.- A veces tardan horas. -||

40.- Pues no tengo ningún comentario ya que estoy satisfecha. -||

 07.- En ocasiones no dan toda la información. -||

 05.- Hay maestros que a pesar de tener los recursos se rehúsan a integrarlos a su 
clase como apoyo de aprendizaje. -|- 06.- La tutora correspondiente a nuestro grupo 
nunca nos ha dado clases correspondientes y siempre nos manda a una que la 
ayuda. -||

 06.- porque no hacemos nada. -||

 07.- No se comparten oportunidades. -||- 10.- Muy largo. -||- 14.- Los recursos están 
muy viejos y hay mayor variedad en otros planteles. -||

40.- En la modalidad híbrida dejaban una cantidad excesiva de trabajos, algunos los 
calificaban sin si quiera ser revisados a detalle; algunas materias las cuales eran 
necesarias su comprensión total no podían ser recibidas con la mejor calidad. -||

 02.- El audio en las videollamadas es muy malo, lo cual hace que no pueda 
aprender. -||

40.- Todo está bien. -||

40.- Todo muy bien. -||

40.- Algunos de mis compañeros del bloque que no me correspondía eran muy 
irrespetuosos y no dejaban oir a la maestra. Las clases eran un poco más 
complicadas porque los profesores no tenían tiempo de dar la atención a cada uno. -
||- 17.- Porque algunas de las cajeras son despectivas. -|- 23.- Porque no en todos 
los departamentos brindan un servicio amable. -||
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195000 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

195017 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
195024 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195042 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

195074 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
195090 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195094 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

195153 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195190 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195227 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195244 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195301 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

195330 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

195345 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
195467 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195501 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195558 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
195592 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195620 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
195684 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195691 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195698 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
195772 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195933 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
195960 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195973 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
197053 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
197060 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
197128 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
197238 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
198159 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *

205927 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
184855 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
195038 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195067 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

40.- No, pero sería bueno que mejoraran el piso del salón de los espejos de 
Bachuaa Central. -||- 14.- Debería de haber más información sobre los temas de los 
laboratorios. -|- 22.- La luz natural entra por las ventanas de las aulas y no deja ver 
la pantalla ni el pizarrón. -||

40.- Tuve en algunas ocasiones problemas con el micrófono, lo que dificultaba mi 
comunicación con profesores y compañeros. -||

Sin Comentario

40.- Más trabajos en equipos. -||- 09.- JEs muy tardado. -|- 10.- Es lento. -||- 19.- 
Lento. -||

 06.- Los tutores no se brindan la atención adecuada a los estudiantes. -||- 10.- Los 
tiempos de espera se prolongan hasta 2 horas. -|- 12.- En ocasiones los teléfonos 
no son atendidos. -|- 13.- Es necesario un a mayor eficacia. -||- 37.- La unión entre 
preparatoria y universidad genera un buen ambiente estudiantil. -|- 38.- Somos uaa 
:). -||

40.- Muy buenas tardes la verdad es que si me gustaría emplear un mejor internet 
ya que cuando queremos ver algun trabajo en la pantalla no se puede por ese 
problema. -||

40.- Estoy satisfecha en todo. -||

40.- No tengo comentario o sugerencia. -||

40.- algunos salones no tienen cortinas y molesta porque brilla el pizarrón, también 
que la red de internet llegara a todos los salones ya que a veces si la necesitamos y 
no podemos acceder a ella. -||- 18.- estuve viendo lo de mi beca y a hasta ahora no 
hay solución. -|- 19.- no encontré una respuesta de alguien. -||- 35.- muchos alumnos 
son muy groseros. -||

40.- me gusta mucho sigan asi. -||

40.- Muy bien UAA :)). -||

Sin Comentario

40.- Me gustaría que mejoraran la calidad del Internet, ya que muchas veces se 
tienen que usar para trabajos en línea y tengo que usar mis datos. -||- 01.- La hace 
falta actualizar. -|- 02.- No muchos maestros usan los materiales didácticos. -|- 08.- 
Los maestros deberían actualizarse. -||- 21.- No funcionan muchas veces. -||

02.- No todos los profesores utilizan recursos visuales, y es muy complicado para 
los que estamos en virtualidad poder entender las clases. -||- 11.- Demasiado 
tardado. Es más rápido y fácil intentar buscar información o hacerlo solo que intentar 
comunicarse con los responsables de los servicios. -||

09.- Poco personal. -||

40.- Mejorar la calidad de internet. Permitir pequeños minutos de descanso. Reparar 
la máquina de café. Verificar que la máquina de agua esté funcionando 
adecuadamente. Añadir más recursos de aprendizaje a la biblioteca. Reparar las 
pantallas para su uso óptimo. Incluir cortinas en los salones. -||- 01.- Deberían haber 
más programas de idiomas. -|- 02.- Los medios audiovisuales en mi salón tienden a 
fallar constantemente. -|- 04.- No son suficientes. -|- 07.- No es suficiente. -||- 14.- 
Debería haber más variedad y no solo cantidad. -|- 22.- Los distintos contenedores 
solo están de decoración. -||

 12.- en algunos tramites no son muy claros. -||- 17.- un pago que se realizo en linea 
no se vio reflejado y lo tuve que realizar en banco. -||

40.- Mayor informacion en las aplicaciones a utilizar. -||- 06.- ES NECESARIO MAS 
COMUNICACION RESPECTO A SEGUIMIENTO DE EVALUACIONES, 
ENTREGAR A TIEMPO CALIFICACIONES PARA PODER ACTUAR EN TIEMPO Y 
FORMA Y ENTABLAR DE MANERA GENERAL COMUNICACION DITRECTA CON 
PADRES A TRAVES DE GRUPOS DE WATSHAP INFORMATIVOS YA QUE NO 

 CONTAMOS CON ENLACES NI PARA SOLICITAR ALGUN PERMISO.
. -||
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195081 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195097 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195102 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
195111 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195438 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195513 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

195537 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
195559 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195567 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
195743 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
195802 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195856 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195963 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
196975 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

197072 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
197095 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
197110 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
197811 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
197817 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

197827 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
198006 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

198184 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
195027 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195170 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
195218 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
195255 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *

195273 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

195339 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195346 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195376 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195390 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
195424 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
195458 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195479 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195593 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195619 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195627 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *

195660 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

195774 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
195956 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
197071 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
197088 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
197196 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

197790 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

197820 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
197832 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
197840 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

40.- No tengo modificación, solo que pongan actividades más didácticas. -||

40.- Esta muy bien las atenciones y todo lo demás. -||

40.- Mejorable. -||

40.- Excelente Institución, hacen lo mejor para cuidar a sus estudiantes. -||

 40.- En mi vida quiero volver a eso. -||- 01.- Si es ta. -||- 14.- No tiene. -|- 17.- No 
. -||

Sin Comentario

40.- Solo que los maestros exijan más. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Que en la semana de exámenes, solo sea ir a examen y no nos atosiguen con 
clases y examen a la vez. -||

40.- Esta muy bien. -||

40.- Bien. -||

40.- Que los maestros estudien sus materias. -||

 02.- muy pocos maestros hacen uso de estos. -||- 22.- desperdicio de agua. -||

40.- Quisiera que mejorarán el app de ámbito académico por qué no aparecen las 
fechas para entregar trabajos cuando checas, y eso hace que te retrases en 
trabajos; no me gusta como manejan las responsabilidades. -||- 21.- No carga 
aveces. -||

40.- Mejoren el servicio. -||

40.- No hay ningún comentario. -||

 03.- los profesores faltan. -||

40.- Buena. -||

40.- Todo está bien en el proceso de aprendizaje. -||

40.- No cambiaría nada. -||

 02.- no todos los profesores dan una clase amena debido a que el sol se refleja en 
el pizarron verde. -|- 08.- bachua podria ser mejor. -||

Sin Comentario

40.- Vegeta. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Está bien todos los medios y métodos de enseñanza, aunque lo único que lo 
arruina son alguno que otro maestro prepotente que se sale de su clase si hacen 
ruidos. Eso es falta de educación y a quien nos afecta es a nosotros. -||

40.- No tengo comentarios al respecto. -||- 09.- Los pago en ventanilla y entrega de 
constancias en caso que no sirva el cajero son muy tardados, en el caso de 
constancias debería de entregártela cuando pagues y en el mismo instante en que 
llegues a ventanilla; para mi eso es perder tiempo. -|- 10.- se lleva mucho tiempo y a 
veces te ayudan (cuando les conviene ejemplo un cambio de la tarde a la mañana, 
pero que no sea de la tarde a la mañana porque si no cumples con los requisitos 
nomás no te cambian. -|- 11.- De pende del estado de animo en que se encuentren 
te tratan, deben comprender que están al servicio de atención al cliente y a eso se 
debe amabilidad. -|- 13.- Por los motivos arriba enlazados. -||- 22.- Nunca hay nada. -
|- 23.- he ido varias veces al servicio médico por dolor de cabeza y nunca hay nada 
aparte mandan a los practicantes y la verdad no saben nada. -||

40.- Todo Chidd. -||

40.- Mejorar la convivencia entre alumnos y mejor rendimiento de mis profesores. -||- 
37.- Hay mucha crítica e envidia entre mis compañeros y me hace pensar en 
cambiarme de grupo. -||

40.- No lo quiero volver a ver. -||- 09.- Si. -|- 13.- Si. -||- 14.- No sirven. -||
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197860 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
198140 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

205924 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

205929 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
205998 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185370 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
194963 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
194980 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195021 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195294 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

195388 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195423 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195428 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195488 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

195552 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195570 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
195633 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195704 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195708 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195754 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195829 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

195843 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
195866 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195873 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
195877 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
196972 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
197081 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

197248 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

197791 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

197810 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
197818 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
197825 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184443 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195013 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195055 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195163 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195168 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195196 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195278 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195434 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195477 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
195515 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195524 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195549 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195563 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
195564 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195637 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *

195645 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
195767 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195924 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

197046 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
197058 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
198014 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

177105 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

188653 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
194976 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195071 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195089 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

195126 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

Sin Comentario

21.- Aunque muestre qué hay red no da conexión a Internet. -|- 22.- Cae poca agua 
en los rellenados de botellas. -||

40.- A mí me gusta esta experiencia ya que es menos cansada y más didáctica, al 
mismo tiempo es mucho el tiempo el que se nos es limitado. -||

40.- En la modalidad hibrida la unica queja que tengo son las camaras, por muy 
caras que sean aun así se veía mal el pizarron. -||

40.- Bachuaa m ah ayudado bastante a mi aprendizaje. -||

40.- estoy bine con la enseñanza que recibo. -||

40.- Estoy satisfecho de poder estudiar en la institución y el buen ambiente que se 
genera en la misma institución con maestros, alumnos. -||

40.- todo muy bien, me parece un buen aprendizaje el que se imparte. -||

Sin Comentario

 03.- porq esta completo. -|- 04.- porq esta completo. -|- 07.- esta bien difundido. -||

Sin Comentario

40.- Muy bien todo pero no me han dado ninguna beca. -||- 06.- No me dan mi beca. -
||

40.- No tengo comentarios. -||- 01.- Si. -|- 02.- Si. -|- 03.- Si. -|- 04.- Si. -|- 05.- Si. -|- 
06.- Si. -|- 07.- Si. -|- 08.- Si. -||- 09.- Si. -|- 10.- Si. -|- 11.- Si. -|- 12.- Si. -|- 13.- Si. -||

40.- Muy buena. -||

40.- No realize esta encuesta a conciencia por lo que no se que poner aqui. -||

40.- Pongan papel en el baño, que sea gratuito que no todos poseemos de 
privilegios. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Para mi es mucho mejor la educación presencial pues de manera virtual no 
logro la misma interacción con los profesores. -||

Sin Comentario

40.- Hola buenas tardes, me gusto mucho este nuevo modelo educativo. -||

40.- Me gusta mucho la modalidad de aprendizaje. -||

40.- Que mejoren las insuficiencias que tenga la institución. -||- 23.- Insuficiencia de 
navegación por el internet que a veces es muy lento o ni siquiera hay. -||

40.- No me gustaba porque no aprendia nada. -||
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195293 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

195354 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

195356 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195517 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195540 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
195548 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195611 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195652 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
195745 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195775 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

195785 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
195798 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195812 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195814 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
195825 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195863 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195905 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195954 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
197055 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

197200 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
198123 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

205965 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
187740 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
188199 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195052 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195242 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195429 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195443 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195482 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *

195591 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
195666 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195690 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195700 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195716 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
195753 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

195813 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
195888 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195895 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195908 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
195917 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
196971 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
197054 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

197082 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

40.- Estoy satisfecha. -||

40.- Todo los recursos y maestros que están en ambos planteles y en la universidad 
tanto como personales y tutores son muy agradables y atienden muy bien a dudas o 

 oregintas que tengamos estoy muy satisfecho con las instalaciones 
. -||

40.- Mejor conexión de internet. -||- 21.- El internet no es muy bueno. -|- 22.- Aveces 
falta papel,los ventiladores no funcionan. -|- 23.- Bien,falta algunas cosas. -||

40.- Buena preparatoria pero a veces dejan muchas actividades en tiempos y se 
hace pesando. -||- 06.- La tutora a veces no informa cosas a tiempo. -||

40.- Ninguna todo bien. -||

40.- Deberían de arreglar los ventiladores que no sirven de las aulas y poner 
dispensadores de toallas sanitarias en los baños de mujeres, además del papel de 
baño. También estaría increíble la implementación en todas las aulas de cortinas. -||- 
01.- Son bhenos. -|- 02.- Si se usan, pero algunos no sirven. -|- 03.- Algunos 
maestros no lo respetan. -|- 04.- Si son adecuadas. -|- 05.- Los recursos que usan 
son buenos. -|- 06.- Su atención es muy pobre. -|- 07.- Hay buena difusión. -|- 08.- 
Estoy satisfecho. -||

40.- Estoy muy cómoda en cuestión de la modalidad que se lleva a cabo en la 
institución. -||

10.- las filas son largas y hay poco personal en las casillas. -||

40.- no cuento con informacion al respecto. -||- 05.- Falta de experiencia didactica 
con profesores de nuevo ingreso,. -||- 10.- Demasiado tiempo de espera, mas de 2 
hrs. -||

Sin Comentario

40.- No tengo comenrarios ya que ahorita todo me gusta. -||

40.- deberia empezar a ver mas actividades recreativas para liberar el estres 
estudiantil. -||- 05.- no todos utilizan los recursos. -||- 19.- no responden los 
mensajes y se termina arreglando en decanato. -||

40.- Mi hija contestó encuesta y sólo entro para checar calificaciones y asistencia. -||- 
 09.- Tardan mucho. -|- 10.- checar respuesta anterior

 . -|- 13.- idem
. -||

40.- deberian de tener algun tipo de notificacion las actualizaciones de los maestros 
tanto en essima como en aula virual y el gallo de la uaa se parece al pinguino de los 
baryardigans ojooo. -||- 09.- filas largas. -|- 10.- Tardado. -||

40.- Fue muy mala, debido al material de forma virtual. -||- 02.- No siempre se usa el 
material dado. -|- 05.- Algunos maestros no imparten bien su materia. -||- 19.- 
Aveces es malo. -||

 12.- hay veces donde se cae el sistema. -||
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197816 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
197843 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
197866 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

198127 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
205915 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
205919 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *

183876 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
183935 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

183973 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

183977 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

183983 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
184047 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

184413 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

184465 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184477 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184487 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184489 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184491 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184492 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184493 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
184494 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184495 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184496 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
184501 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184760 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185265 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

185269 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
185300 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185302 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

185306 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
185308 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185312 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
185393 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

186081 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

186423 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

186438 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
186443 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186446 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186469 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186499 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

01.- La manera de manejar las actividades deja a los alumnos exhaustos y sin 
ganas de continuar. -|- 03.- Algunos profesores no tienen ni las ganas ni la 
capacidad para enseñar de manera correcta. -|- 04.- La mayoría de ellas tiene o 
poco o nada de relacion. -|- 06.- Hace falta mas atención y dar mas confianza a los 
alumnos en vez se criticas destructivas. -|- 08.- No se saben manejar sus estudios. -
||

40.- No tengo ninguna sugerencia. -||- 18.- Soy de 4to semestre y he intentado 
desde 1er semestre hacer todo tipo de procedimiento y no logro a nada. -|- 19.- 
Porque me pidieron mis datos unas cuantas veces y ya no me volvieron a decir 
nada, después yo seguía insistente pero no llegue a nada. -||

40.- Me siento satisfecho. -||

40.- Presencial 100%. -||

40.- La calidad de las cámaras durante la modalidad híbrida no era muy buena. -||

40.- Mejorar cámaras y audio. -||- 01.- Mucho texto inecesario y hay veces que no 
hay prcticidad. -|- 06.- Hay veces que nos enteramos de anuncios por nuestra 
cuenta, o mucho más rápido. -|- 07.- No me gusta hacer actividades de niños de 
kinder y estar perdiendo el tiempo. -|- 08.- podría mejorar la cámara y el audio, y la 
atención al alumno. -||- 38.- Considero que al igual que cualquier modelo educativo 
tiene sus fallas. -||

40.- Poner más atención a los recursos que necesitamos (pantallas funcionales y 
 cortinas sobre todo)

Promover más eventos para los estudiantes de bachillerato. -||- 02.- No sé pueden 
utilizar porque las pantallas no funcionan correctamente. -||- 36.- Hacen falta eventos 
deportivos o artísticos. -||

Sin Comentario

01.- es bueno. -|- 04.- son buenas. -|- 06.- si estan al orden del dia. -|- 08.- tiene 
buen estatus la prepa. -||- 12.- es rapido. -|- 13.- es una herramienta facil. -||- 22.- se 
ve en sus instalaciones. -||- 35.- si es bueno. -|- 37.- si, segun tu estado de animo. -|- 
39.- si, hay buen ambiente. -||

40.- lo mejora demasiado. -||

 21.- Es muy insuficiente el servicio de conexión. -||

40.- Que podrían mejorar un poco la calidad d internet, ya que se suele ir mucho al 
hacer algún cuestionario en línea. -||

40.- El internet de la preparatoria no es bueno, de pronto los profesores nos piden 
hacer actividades en aula virtual y no podemos accesar porque el internet no 
funciona. -||- 35.- Comentarios de profesores fuera de lugar en respecto a 
situaciones importantes de la vida diaria y la minimización hacia el estudiante 
respecto a su estado de ánimo. -||

40.- Mejorar la calidad de servicio de internet. -||- 10.- A veces tardan en atender. -|- 
12.- Se cae mucho las páginas. -||- 22.- Falta papel en baños y hay pésimo servicio 
de internet. -||

40.- Fue buena mi experiencia, pues jamás nos dejaron completamente solos. -||

 22.- No hay jabón ni papel en el baño de los estudiantes. -||
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186852 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

186886 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

187427 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
187493 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *

187571 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

189858 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
183874 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
183875 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
183988 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

183992 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

184012 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184021 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184029 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184033 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184040 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184046 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184140 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184514 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
184516 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
184519 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

184521 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

184526 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184527 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184531 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

185093 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

185234 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185313 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185321 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185330 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185432 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185552 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

186099 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
186371 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
186437 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

186444 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

186448 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186453 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186454 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186462 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186891 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
187086 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
187432 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *

187435 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

187443 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
187828 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
197940 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184083 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184084 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184115 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

184120 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
184130 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184135 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184217 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

184534 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

184541 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

40.- Hizo falta capacitar a los maestros. -||- 12.- esiima poco práctico. -||- 17.- a 
veces no funciona el sistema y es molesto. -|- 21.- Muy mala conexión de Wi-Fi. -||- 
35.- Se sabe de denuncias de acoso y la UAA no investiga; protege a los acusados. -
||

36.- Porque no se realizan actividades de convivencia como torneos o kermeses 
debido a que las autoridades no autoriza. -||

40.- Considero que la situación es manejada correctamente. -||

 10.- Porque es mucho tiempo de espera. -||- 16.- Debería cerrar más tarde. -||

40.- Mejorar la calidad de Internet en la institución. -||- 02.- El internet falla 
demasiado, haciendo que no se puedan utilizar varios materiales didácticos. -||- 36.- 
En el plantel central no se realizan muchas actividades para promover la 
participación y convivencia. -||

40.- Muy buen servicio en todos los aspectos, siempre eres tratado con una gran 
amabilidad y es un ambiente muy saludable. -||

40.- Me gusto porque Romana mi clase y aprendería por las participaciones, no se 
olvidaban de los de en línea. -||

 10.- PARA ENTREGAR UNA CREDENCIAL SE TARDARON UN MES. -||

 22.- A veces el agua se tira en los bebederos o en los baños. -||

40.- Nada. -||- 03.- Se había dicho que no habría proyecto integrador (cosa que al 
final si lo hubo) y dieron muy poco tiempo de entrega. -||

40.- Mi experiencia fue satisfactoria pero prefiero presencial. -||

40.- En general no tengo comentarios, lo que único que puedo decir es que me 
resulta más sencillo totalmente presencial. -||

 02.- Si. -|- 03.- Si. -|- 04.- Si. -|- 05.- Si. -||

Sin Comentario

 05.- Algunos profesores no recurren de buena manera a estos medios virtuales. -||- 
09.- Los trámites son algo confusos. -||

40.- No hay. -||

40.- Capacitación adecuada a los profesores y un mejoramiento en general del 
sistema educativo. -||- 01.- Los exámenes valen mucho. -|- 05.- No todos están 
adecuadamente capacitados. -||

40.- Me gusta así. -||

40.- Regulación en comportamientos transfobicos. Mejor empleo de el tiempo de 
clase. Presencia y materiales didácticos utiles. -||
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184545 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
184549 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

184579 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

184582 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

185402 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
185406 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185408 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185411 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

185412 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

185414 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
185415 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

185416 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
185625 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185702 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185778 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186105 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

186481 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

40.- Actitud de algunos maestros tiene que ser más positiva con esta modalidad. -||

01.- Porque en algunas materias el contenido no está actualizado y enseñan cosas 
que ya no sirven. -|- 06.- Recibo la información de mi tutora muy tarde o un día antes 
de lo que lo necesito y cuando tengo dudas nunca me resuelve nada. -||- 16.- El 
personal de la biblioteca es muy restrictivo con el material y no permiten hacer uso 
de él. -|- 21.- se caen a cada rato. -||- 35.- muchos maestros son irrespetuosos 
conmigo y algunos compañeros, discriminan y aplican prejuicios a los alumnos. -|- 
36.- Los maestros prácticamente te ponen en contra de tus compañeros, no 
promueven la integración ni el compañerismo. -|- 37.- no hay buena convivencia. -||

40.- Faltan maestros que se dediquen a lo que enseñan, que los maestros sepan de 
lo que hablan. -||- 01.- Es bueno, pero obsoleto. No se pudo decir mejor: 

 https://www.youtube.com/watch?v=g6zBmBUOMhY (es una plática de TEDx)
Además. -|- 02.- Desde que volvimos de la pandemia ya ningún maestro los usa. -|- 
04.- No son las mejores opciones de actividades complementarias que se podrían 
impartir. -|- 07.- Hay todo un maravilloso mundo allá fuera que debería ser el Top en 

 difusión y eso cambiaría al mundo.
No hay por qué separar presente (como YouTube) de escuela. Canales como Pablo 
Lomeli (https://www.youtube.com/channel/UC4Obh9UQ2r6FyeoIEPF-bBA)llevan el 
aprendizaje al siguiente nivel; MindValley Español, 
(https://www.youtube.com/channel/UCVo-eqQwlY1Jad27jYKIYqQ)tu vida. -|- 08.- 
Referenciando www.youtube.com/watch?v=g6zBmBUOMhY (de TEDx); pizarrón-

 carpeta-prueba NO es aprender.
Hace falta emoción y aunque sea decisión propia, jamás lo haremos si no 
conocemos a alguien que lo haga y sea feliz por ello. Claramente no todos los 
maestros son capaces de ello. -||- 35.- La de Proyecto Emprendedor es muy 
grosera. -||

 06.- Cuando tenemos quejas de un maestro por su forma de enseñar o calificar no 
hacen nada. -||- 10.- Es demasiado tardaron. -|- 12.- A veces no contestan. -||

40.- En términos generales, mi opinión hacia la modalidad o los procedimientos que 
se llevan a cabo dentro de la Universidad Autónoma de Aguascalientes. -||

40.- Ya quiten el uso de cubrebocas, ya solo estamos gastando cubrebocas y 
nadamas los traemos en la bolsa o en la barbilla porque es ridiculo seguir usándolos. 
Mejor enserio quiten el requisito del cubrebocas. -||- 06.- Las tutoras no hacen nada, 
y ayudan poco. -|- 07.- Aveces no nos enteramos de los eventos de la institución, 
aveces ni los mismos maestros saben. Háganse un grupo de whats o algo. -||- 16.- 
Los bibliotecarios del plantel del centro de educación, Central. -||

40.- Me gustaría que los maestros fuesen más flexibles respectó a lo que enseñan y 
lo que ponen en sus exámenes. -||- 35.- Un maestro es muy grosero con los 
alumnos, nos llama flojas y que no hacemos bien las cosas. -||

Sin Comentario

40.- Despidan a sus pseudomaestros. -||- 01.- Materias de relleno cuyo estudio 
puede ser googleado. -|- 04.- Sin aporte educativo e innecesarias. -|- 08.- Se pierde 
demasiado tiempo que podría ser empleado de mejor forma. -||- 22.- No se 
promueve el cuidado del medio ambiente en los estudiantes. -||- 37.- Demasiadas 
personas en un espacio muy pequeño. -|- 38.- Con suerte no vuelvo a formar parte 
de la institución. -|- 39.- Muchas cosas que deberían de cambiar. -||

Página 21 de 28



PERIODO 14/03 a 30/03 del 2023

POBLACIÓN 1,353

T. MUESTRA(2) RESPUESTA

300 1,147

       UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE AGUASCALIENTES
    SGI: ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE USUARIOS 2023

   (REPORTE: CENTRO EDUCACION MEDIA, Plantel Central)

186513 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

186523 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

186599 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

186888 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

187063 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

187448 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
187944 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
189124 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
197923 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
177113 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

184055 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
184156 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184164 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

184172 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

184178 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

184181 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

184194 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
184204 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

184568 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
184573 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184590 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184594 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
184663 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184666 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184672 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
184675 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

184812 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

185397 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

185417 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
185419 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
185421 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185529 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

40.- Sin comentarios. -||- 06.- En varias ocasiones he acudido a mi tutora asignada 
para buscar información sobre diversos procesos y su respuesta habitual es que no 
posee información sobre dicho procedimiento. Por lo tanto no encuentro sentido a 
que sea designada como tutora si no posee información necesaria o básica de la 
cual un estudiante pueda llegar a requerir. -||- 15.- No es el mejor sistema. -|- 19.- 
Como mencione anteriormente, en mis primeros semestres al yo buscar información 
sobre el tramite de becas la tutora encargada de mi generación me mencionaba que 
no tenía información al respecto por lo que no era de ayuda. -||- 36.- Esta bien que 
se quiera hacer alguna actividad que promueva la convivencia, sin embargo. -||

 04.- necesito que ixpliquen bien el tema y no esten dando vualtas a lo que deben. -||

40.- En lo personal, el tiempo que he estado ahí ha sido agradable. -||- 22.- Pienso 
que no implementan las medidas necesarias para hacer entrar en consciencia a los 
estudiantes. -||- 38.- La manera de implementación de los trabajos se me hace 
innecesario. -||

40.- Bastante complicada la parte en que los maestros de mayor edad no manejan 
bien Aula Virtual y en ocaciones nos complican las actividades por poner mal las 
fechas, no poner especificaciones. -||

40.- Deberían dejar ecológia es una materia importante más actualmente en 
nuestros tiempos, aunque en general hay materias que deberían quitar. -||- 01.- 
Honestamente hay materias que si no estuvieran darían lo mismo. -|- 04.- Dejan 
tareas bien largas que ocupan más mi tiempo en lugar de ayudarme a aprender. -|- 
05.- hay maestros que no saben bien como usar los recursos virtuales. -|- 06.- 
Realmente hacemos algo en tutoría?. -|- 08.- no siempre funciona aprender 
virtualmente. -||

 06.- tecnicamente la comunicacion entre los alumnos y la tutora. -||

04.- Dnskskmsnd. -||- 10.- No son tan rápidos. -||

40.- Deberían de mejorar y checar los exámenes de los maestros. -||

 18.- no he tramitado creditos. -|- 21.- el internet falla frecuentemente. -||

Sin Comentario

40.- Todo muy bien. -||

40.- en general la experiencia no ah sido desagradabel siento que como todo puede 
mejorar en aspectos del programa o como se dan las clases. -||

40.- El mayor uso de aplicaciones como Kahoot! o cuestionarios y algunas otras 
plataformas para la realización de trabajos. -||- 21.- La conexión a internet no 
siempre es estable y suele fallar. -||

40.- Escuchen a los alumnos. Tenemos propuestas, quejas. -||- 05.- Hay maestros 
que simplemente no las usan o no son relevantes en el aprendizaje. -||- 14.- Hay 
poca variedad. -|- 20.- A veces la información está incompleta o mal organizada. -|- 
22.- Pueden optimizar recursos desde el nivel más básico. -|- 23.- Hay carencias 
básicas en la atención y presentación de información relevante para los alumnos. -||- 
37.- Hay maestros y compañeros alumnos que generan un ambiente de tensión en 
varias ocasiones y contextos. -||

40.- Muy bonita Preparatoria pero a los profesores les falta humanización con los 
 alumnos.

Me gustaria que agreguen deportes como clase normal tan siquiera 2 veces por 
semana en horario clase. -||- 01.- No estoy de acuerdo, siento que podrían ser 
mejores. -|- 06.- La verdad es que yo esperaba mas de las tutoras. -|- 08.- Esperaba 
más. -||- 36.- Falta de humanización. -||

 06.- Se siente poca ayuda por parte de tutores, siempre son los únicxs que no 
pueden hacer nada y lxs últimos en saber. -||

  04.- Unos profes no dejaron casi nada y no aprendimos mucho
U os profesores ni se molestaron en darnos clases. -||- 12.- Ni contestan y cuando 
contestan dan otro numero que no contesta. -||

40.- Me gusta mi prepa. -||- 07.- No hay la suficiente difusión en ocasiones. -||- 22.- 
Podría haber más interés ecológico. -||
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185567 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186327 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186354 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

186500 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

186505 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
186508 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
186530 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186535 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
186542 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186547 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186736 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
187450 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
187599 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
187960 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

189411 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
184211 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184226 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

184285 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
184310 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184460 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184686 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184713 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184723 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
184807 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184881 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185073 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
185244 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185422 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185423 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185424 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185426 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185427 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185428 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185430 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185466 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185491 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186512 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186522 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186526 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186555 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186562 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186568 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186573 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
187024 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
187054 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
187060 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

187452 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

187454 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
187701 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
188446 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
190068 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

197896 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
169101 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
176538 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
177013 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
183965 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

40.- Me gustaría que hubiera una relación más cercana entre compañeros y con 
profesores, para mejorar el proceso de comunicación. -||

 10.- Mucho tiempo. -|- 12.- Falta más tarjetas para pago en linea. -||

40.- Muy bien!. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Todo bien. -||

40.- Es muy bueno todo. -||

Sin Comentario

40.- mejorar el asesoramiento. -||

Sin Comentario

40.- Hay varios aspectos en los que se podría mejorar o volver a implementar dentro 
de BACHUAA. un ejemplo es los espacios y las actividades de recreación. -||- 06.- 
No se involucran lo suficiente, en cierto punto pareciera que no tenemos tutor. -||- 
36.- No hay una integración y los grupos de integración no hacen nada para 
mejorarla o mínimo en BACHUAA CENTRAL. -||

 03.- Hay maestros que no respetan el programa. -|- 05.- Hay maestros que no usan 
la pantalla. -|- 06.- No estoy satisfecha con el consejo de la tutora y del plantel. -||- 
11.- No son amables. -||

40.- Buena universidad. -||

Sin Comentario

01.- La mayoría de maestros no se apega al plan de estudio, muchos desvarian 
respecto al programa. -|- 03.- No se siguen tal cual en algunas materias. -|- 04.- No, 
son seleccionadas de último momento. -|- 08.- En algunas materias si, pero en otras 
no tanto por el uso del material que no me ayuda tanto. -||

Sin Comentario

 16.- Los plumones no sirven. -||

40.- Mejorar el aprovechamiento de los profes en cuanto a las faltas. -||- 06.- No es 
tan al pendiente. -||

Sin Comentario
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184031 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
184323 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184335 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184340 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

184398 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

184814 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184829 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184845 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184880 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
184896 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
184903 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185082 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185435 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185439 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

185446 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

185450 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

185740 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

185990 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

186533 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

186541 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
186576 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *

187455 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
187462 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

187469 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

188649 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
188704 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

189658 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

189660 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
189905 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
190055 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *

190067 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

205988 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
206006 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
184415 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184425 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *

184430 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
184434 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184470 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184967 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184970 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184982 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184986 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

40.- Ser más accesibles. -||

40.- Haganlo presencial todo plis. -||- 09.- El tiempo que demoran. -|- 10.- Tardan 
mucho. -||

40.- Buena, solo deberían de checar el internet en el bachillerato central. -||- 03.- 
Algunos profes no siguen el programa. -||- 21.- Se va en internet muy seguido y eso 
dificulta poder hacer trabajos. -||

40.- perjudico un poco la manera de ir y no a la preparatoria porque en linea era más 
complicado por el tema de la conexión de que muchos profes no sabian como y nos 
culpaban a nosotros por no poner atencion cuando la conexión de la prepa no es 
buena, además de que varios profes no se tomaban el tiempo de resolver dudas o si 
no contestabas lo que ellos querian te ponian mal entonces eso influyo mucho a que 
varios no nos tomabamos el tiempo de participar y no nos interesaba. -||

40.- Estoy satisfecho de como está en la actualidad todo. -||

40.- El internet no funciona, se cae esiima y aula virtual. -||- 03.- no se cumplen 
completamente, o se elaboran otras. -||- 21.- el internet no funciona, y aula virtual se 
cae. -||

40.- Todo bien. -||

Sin Comentario

40.- tener mas consideracion al momento de llegar. -||

40.- Creo que es de suma importancia el que tomen en cuenta la opinión de los 
estudiantes mediante alguna situación que se de con los profesores, que de verdad 
tengan seguimiento y no nos den el avión. -||- 12.- no me marcan todos los montos a 
pagar. -||- 21.- No hay conexión en muchos lugares. -||

40.- Ya no estoy en modalidad híbrida. -||- 16.- por lo comentado anteriormente. -|- 
21.- No es muy intuitiva la plaaforma. -||

40.- Podría ser mejor si las autoridades tuvieran paciencia. -||- 10.- Muy lentos. -||

40.- todo bien sigan así. -||

40.- bien. -||

 21.- Nunca hay Internet. -||

01.- Les hace informar más. -|- 02.- No necesitan ser más fáciles de entender. -|- 03.- 
No se apegan tanto. -|- 04.- No ayudan mucho a aprovechar. -|- 05.- Podrían 
mejorar. -|- 06.- Prestan nula atención y les interesa poco las circunstancias de los 
alumnos. -|- 07.- Si pero casi no llegaban a difundirse. -|- 08.- Su método de 
enseñanzas no acepta errores. -||

40.- todo es excelente. -||

40.- Todo bien. -||

40.- muy bueno, ecxelente servicio. -||

 22.- En Bachuua central tomaron casi 2 meses en arreglar un problema con los 
dispensadores de agua que hacia que cuando querías rellenar tu botella de agua se 
tirara mucha agua. -|- 23.- Yo casi nunca necesito de los servicios de biblioteca o 
depto. de cajas, pero cuando si lo ocupo siempre es un enfado averiguar con quien 
hablar y donde encontrarlos. -||- 38.- Satisfecho y comprometido si. Orgulloso creo 
que es de mas. -||

Sin Comentario

40.- Todo muy bien ð¿¿ ð¿ ½. -||

 38.- Es un escuela de alta calidad académica. -||

40.- mejoren el internet. -||- 06.- no estoy de acuerdo con la nueva tutora. -||- 21.- no 
hay internet. -||

40.- Todo perfecto. -||

 06.- Porque la tutora no ayuda en nada. -||

 04.- Los.maesttos no dan bien sus clases. -|- 06.- Si dan seguimiento pero es 
bastante superficial. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- me gusto no tengo ninguna sugerencia. -||- 16.- Ponen las mas pesadas a la 
ultima hora. -||

Sin Comentario
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184996 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
185003 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185464 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185465 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185469 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185668 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186224 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186583 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186586 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186594 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186601 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186607 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
186611 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
186780 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
187472 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
187837 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
188073 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
188319 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
189600 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
189734 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
189737 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
190057 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
198189 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
205961 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
205977 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184078 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184096 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184114 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184122 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184126 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184131 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
184435 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184436 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184439 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

184444 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

184445 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

184447 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

185010 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185023 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185033 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

185038 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

185049 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185060 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185478 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185479 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185481 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185483 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186363 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186604 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186614 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
186833 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
187476 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
187488 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
188130 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
189398 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *

189415 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

189421 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
189603 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

40.- Hola estoy muy satisfecho. -||

40.- Está todo muy bien. -||

40.- Todo bien. -||

40.- PUES ESTUVO BIEN MANEJADA, AUNQUE NO HAY NADA MEJOR QUE 
ASISTIR PRESENCIAL PORQUE AHI SE DESPEJAN LAS DUDAS Y PUEDE UNO 
CONTACTUAR MEJOR CON EL MAESTRO Y COMPAÃ¿EROS. -||- 06.- la pasada 
tutora nunca les informaba nada, apenas tuvieron cambio. -||

Sin Comentario

40.- Estoy conforme. -||

40.- Satisfecho en general con la modalidad. -||

Sin Comentario

40.- seguimiento del programa y mejor atencion al momento de realizar tramites. -||- 
06.- las tutoras ayudan muy pco. -||

40.- Todo me parece genial. -||

40.- Mejoren los espacios recreativos de la prepa y compren otra red para evitar 
conflictos con los miembros de la selección de voleibol. -||

40.- que los maestros por favor expliquen bien como van ha calificar gracias. -||- 08.- 
por que nos enseñan todo lo necesario para salir adelante aparte que nos orientan 
hacia la carrera que tenemos en mente. -||- 13.- excelente trato con los alumnos y 
con los papas. -||

40.- Una muy buena experiencia, pero podría mejorar en ciertos aspectos. -||

Sin Comentario

40.- TODO BIEN. -||

40.- Muy bien. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Satisfecho. -||

40.- Todo muy bien. -||

40.- Todo me gusta, se me hace muy buena institución. -||

40.- Que sigan el programa y mejoren la calidad de sus clase s. -||- 02.- los 
materiales de audio y video estan horribles. -||

40.- Debería ser obligatorio el tener cámara encendida para comprobar la atención 
del estudiante. -||- 03.- Algunos profesores califican de manera contraria al 
programa. -||- 10.- Toma demasiado tiempo, horas obtener una constancia de 
estudios por ejemplo. -||- 22.- No hay papel sanitario en los baños de manera 
frecuente y puertas rotas en los baños. -||
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189901 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
176584 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
176612 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
176746 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
184150 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184154 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

184158 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

184166 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184171 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184186 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184191 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184977 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185081 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *

185140 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
185161 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185163 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185168 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185394 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185564 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185580 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
185593 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185602 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185618 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

186663 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

186669 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
187524 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
187529 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
188018 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
188691 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
189428 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
189582 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
189671 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
189919 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

197952 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

177082 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
177107 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

181070 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
184197 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184202 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184218 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184225 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184237 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184266 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185001 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185170 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185180 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185182 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
185184 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185187 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185190 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

40.- Hay herramientas muy útiles que ayudarían a un mejor desempeño y a un 
aprendizaje más adecuado para empezar a abrirse más a un mundo más 
globalizado. Las mismas no son aprovechadas casi por ningún profesor. -||- 35.- 
Sufrí acoso por una acusación pública sin fundamentos y el proceso para hacer algo 
al respecto fue demasiado lento. Deberían adaptarse el reglamento institucional para 
que exista un protocolo más adecuado y efectivo para este tipo de situaciones. -|- 
37.- Me he sentido incómodo dentro de mi plantel en distintas ocasiones por culpa 
de compañeros. -||

40.- todo muy bien muchas gracias. -||

40.- La capacitación de los profesores. -||

Sin Comentario

09.- Muy complicado tener que estar yendo a la UAA. -||

40.- estoy muy satisfecha con el labor y compromiso de mis maestros al impartir 
clase, con las instalaciones de la prepa y los cuidados que hay en ella. -||

40.- Estoy satisfecha. -||

40.- La verdad estoy muy satisfecho, por lo cual no tengo ni una queja o algo por el 
 estilo

. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

 40.- muy bien
. -||

Sin Comentario

40.- mayor comprension por parte de los maestros. -||- 08.- los maestros. -||- 09.- 
mucho papeleo, no saben dar indicaciones claras y lo hacen en un tono rudo. -|- 10.- 

 se tardan mucho
. -|- 11.- hablan rudamente. -|- 13.- el trato del personal. -||- 15.- no son claros los 
apartados o te llevan a otras cosas que no ocupas. -|- 18.- mucho papeleo. -|- 23.- 
no saben informar bien, no resuelven dudas. -||- 35.- los maestros no se refieren con 
respeto. -|- 38.- bajo mucho el nivel. -|- 39.- lo antes dicho. -||

Sin Comentario

 10.- muy lentos. -||

01.- no me gustan los programas de materias, son viejos e inecesarios. -||

40.- Todo bien por el momento. -||

 03.- Mal uso del programa. -|- 04.- Actividades poco complementarias a los temas. -
|- 05.- Unos no lo explican bien. -||- 10.- Larga espera de tiempo. -||- 22.- Poca 
participación de su parte. -||- 35.- profesores y personal muy demandantes. -|- 37.- 
Ambiente insano estudiantil. -||

Sin Comentario

40.- Que sean un poco mas flexibles en cuanto a oportunidades apunto de reprobar. -
||

11.- porque muchas veces no te ayudan con tu problema. -||
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185213 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

185220 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185509 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
185619 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185629 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185633 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
185648 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185654 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186631 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186791 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186794 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186990 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
187091 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
187130 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
187540 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
187551 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
187553 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
187773 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *

187839 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

189406 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
189408 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
189842 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
189931 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
205944 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

205993 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

205997 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

168470 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

181138 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
184104 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184291 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
184298 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
184306 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

184313 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

184319 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

184437 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
184448 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

184680 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*
185222 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185226 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

185227 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

185516 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185663 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
185696 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

186005 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

186014 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186040 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
186273 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

186642 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

187134 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
187145 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
187591 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
188268 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
188801 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
189183 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
189419 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

40.- A pesar de ser un proceso distinto me quedé satisfecha. -||

40.- Mala experiencia. -||

Sin Comentario

40.- Todo me parece correcto y adecuado. -||

 22.- No me agradó que quitaran los arbustos y el árbol de la entrada del bachillerato 
central. -||

40.- Me gusta mucho. -||

40.- todo bn. -||

40.- Esta todo muy bien solo que algunos profesores no saben. -||- 05.- El profe de 
calculo no sabe. -||

Sin Comentario

40.- Estoy satisfecha. -||

40.- Roto bien. -||

40.- Es una buena institucion, las materias y los profesores son los adecuados. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- La modalidad híbrida nunca me gusto, ya que el aprendizaje siempre fue muy 
poco por todas las distracciones que nosotros podríamos presentar. -||

40.- Al principio se me hizo un poco lenta, pero despues logramos recuperarnos. -||

40.- Mejorar el internet. -||

40.- Bien. -||

40.- En modalidad híbrida mejorar el método de enseñanza y a lo mejor para 
maestros más grandes dar algún curso sobre el uso de la tecnología. -||- 09.- Luego 
marcamos a control escolar y no contestan. -||- 17.- Tuvimos que llamar en una 
ocasión porque en esiima no nos daba la hoja para ir a pagar en el banco. -|- 18.- 
Porque no aparece el momento en el que van a venir a evaluarnos. -|- 21.- En el 
salón 12 del grupo K se va mucho el internet y batallamos porque hay maestros que 
nos piden hacer actividades en el celular. Tambien más adentro de la biblioteca no 
hay. -|- 23.- Falta mejorar algunas cuestiones. -||

 36.- Hay docentes que aún realizan comentarios discriminatorios e inapropiados a 
otros/as alumnas del plantel. -||

40.- Es buena. -||

40.- Ser más sinceros con las actividades y profesores un poco más exigentes. -||

40.- No se. -||- 09.- Depende de la situación. -|- 10.- No es tan ágil. -|- 12.- Casi 
nunca responde bien. -||

09.- Buena. -|- 10.- Buena. -|- 11.- Buena. -|- 12.- Buena. -|- 13.- Buena. -||

40.- excelente servicio. -||

40.- Estuvo bien, fue una buena experiencia. -||- 22.- Solo tienen 2 tipos de botes de 
basura y terminan tirando todo al mismo lugar. -||

Sin Comentario
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189580 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
189678 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X
189897 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *

189932 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

197916 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

197954 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO

*

197969 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO
*

198150 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO *
205955 aCEM Bachillerato Central BACHILLERATO X

05.- Algunos maestros no tienen aprovechan los medios digitales o son poco claros 
los mismos. -||

40.- He estado bastante contento con la modalidad, considero que hace falta un 
estímulo para los alumnos. -||- 35.- Han habido actitudes que hacen que me quedé a 
desear un mejor trato al alumno. -||

40.- Me parece bien cómo está, hay un buen control tanto presencial como en línea. -
||

40.- El internet de la prepa es algo malo se necesita mayor cobertura. -||

40.- No hay comentarios. -||
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